

“京沪空中快线”6日试运行

航班30分钟一班 旅客随到随飞 可任意签转

新华社北京8月1日电(记者林红梅)京沪空中快线将于8月6日开始试运行,航班每30分钟发一班,旅客可随到随飞,任意签转。

民航华北地区管理局党办主任孙德富1日介绍说,为创建高品质的航线运营模式,由民航总局牵头,5家航空公司共同参与的京沪空中快线,经过半年多的筹备,各项

工作已准备就绪。

孙德富表示,京沪空中快线旅客享有专用办票柜台、专用安检通道服务、专用候机区域、登机口和行李提取区域,3个小时完成北京至上海两地机场之间的航空运输。

近年来,民航每天从北京飞往上海的航班已达20多班。但因两地机场的运行资源紧张,办票、安

检需排长队,旅客并未明显感受到航空运输的快捷。尤其是因航班延误,航空公司间航班不能相互转签,旅客抱怨较多。

为保证“京沪空中快线”各项工作顺利进行,7月初,民航总局成立了京沪空中快线协调领导小组。民航华北、华东管理局组织机场、空管、航空公司等部门成立了

京沪空中快线地区实施领导小组。参与京沪空中快线运营的国航、东航、南航、海航、上航组成运营管

理委员会,就统一签转标准、统一服务流程、统一机场值机代理、航班不正常应对与处理等重要问题达成共识。北京首都国际机场和上海虹桥国际机场完成集中候机

桥划分及引导标志和指示牌的安装等准备工作,可以满足京沪空中快线开通。

民航总局有关负责人表示,京沪空中快线是民航总局打造国内空中快线网络的第一步,试点成功之后,还将在北京、上海、广州、深圳等主要城市之间构建起空中快线网络。

惩罚玩忽职守丢失加沙控制权 百名法塔赫高官面临驱逐

新华社专电 巴勒斯坦民族权力机构调查委员会7月31日说,应将100多名从加沙地带撤到约旦河西岸的巴民族解放运动(法塔赫)高级官员、军官、安全人员和议员驱逐至埃及,以惩罚他们玩忽职守丢失加沙地带控制权。

巴勒斯坦抵抗运动(哈马斯)6月从法塔赫手中夺取加沙地带实际控制权。巴民族权力机构主席阿巴斯委派其高级助手塔伊布·拉希姆担任内部调查委员会负责人,就哈马斯控制加沙的具体情况展开调查。

调查委员会27日向阿巴斯提交调查报告。以色列《新消息报》8月1日报道说,报告指控60名法塔赫高级官员玩忽职守,导致哈马斯占领了位于加沙地带的巴勒斯坦民族权力机构的各个部门和指挥中心。报告点名指责100多名法塔赫成员严重损害了法塔赫的地位、形象和声誉。

报道说,阿巴斯接到报告后承诺,将认真执行报告中的全部提议。

黄河防汛进入关键期

支流出现11年来最大洪峰 下游流量速增

据新华社郑州8月1日电(记者林巍)记者从黄河防汛抗旱总指挥部了解到,由于黄河支流沁河上游山西中南部连续出现大范围强降雨,沁河出现1996年以来最大洪峰,到8月1日上午,洪峰已汇入黄河,沁河沿线160多公里大堤未出现重大险情。

据新华社济南8月1日电(记者王汝堂)由于接

连遭遇强降雨,黄河下游流量快速增加,8月1日上午,济南以上河段流量超过2000立方米每秒。山东黄河河务局已按照“花园口站发生4000立方米每秒以下洪水”的标准进行防汛部署。

山东黄河河务局的专家介绍,目前黄河防汛已进入最关键的时期。今后几天,黄河下游沿岸浮桥将陆续拆除。



武警部队正式换装

8月1日清晨,身着新装的武警天安门国旗护卫队在北京天安门广场举行升旗仪式。当日,全警和武警部队正式换着新式服装。 新华社发

马英九“特别费”案14日宣判

新华社北京8月1日电 台北消息:前台北市长马英九“特别费”案7月31日深夜辩论终结,法庭宣布将于8月14日上午10时宣判。

日第十一度开庭审理此案,庭讯一直持续到晚间11时许才结束。马英九在庭讯中表示,自己根本没有犯罪,因为既没有犯意也没有犯行,检方迄今所提证据也都不足以证明自己犯罪。



312国道发生液化气罐车泄漏事故

7月31日,一辆罐车在312国道新疆鄯善段发生液化气罐车泄漏事故。事故发生后,当地有关部门紧急出动排险,经过7个多小时的奋战,终于将险情排除,312国道也于8月1日凌晨通车。图为消防战士对液化气罐车进行冷却降温处理。

新华社发

牛奶恢复体力 胜过运动饮料

据新华社专电 运动员经过大量训练后该喝些什么恢复体力?最新一期《英国营养学杂志》刊登文章说,既不是水,也不是昂贵的特制运动饮料,而是一杯牛奶。

英国《每日邮报》1日报道,英国拉夫巴勒大学运动学院研究发现,牛奶比任何其他饮品都能更好地补充人体中随汗液流失的水分和盐分。生理学家苏珊·希里夫说,在保持体内水分方面,牛奶的作用时间能达到水和“Powerade”的4倍。“Powerade”是由可口可乐公司生产的一种运动饮料。

希里夫说,牛奶中含有糖、脂肪和蛋白质组成的化合物,因此它从人体中流失的速度较慢。

辞职压力日增 盟友于心不忍 布什给安倍注射“强心剂”

美国官员7月31日公开支持日本首相安倍晋三,给内外交困的安倍注入了一针“强心剂”。日本执政的自民党在7月底举行的参议院选举中遭遇惨败后,安倍晋三拒绝辞职,此举不仅引发了日本民众和在野党的质疑,即使在自民党内部也有许多人表示反对。

布什安倍同病相怜

“我们支持安倍首相,他是一个值得尊敬的重要盟友,布什总统对他表示支持。”白宫发言人托尼·斯诺7月31日在接受媒体采访时公开力挺安倍。

法新社记者认为,布什政府此时的公开支持对于安倍晋三来说无疑是一根“救命稻草”。自民党刚刚在参议院选举中遭遇惨败,美国众议院又通过谴责日本的议案,安倍政府目前可谓内外交困,布什政府在这个关键时刻“拉了安倍一把”,希望安倍政府能够投桃报李,继续强化日美同盟。

美国《洛杉矶时报》则发表了题为《安倍:日本的布什》的评论。文章认为,布什和安倍有很多共同点,他们在政治上都属于保守派,都在国会选举中遭遇失利,目前在内政和外交上都面临一系列丑闻和麻烦,民众支持率都节节下降,所以两人颇有同病相怜之感。

对手逼宫党内倒戈

然而美国政府的支持却未能改变安倍焦头烂额的艰难局面,日本国内要求安倍辞职的呼声不断高涨,自民党内部的不满情绪也在升温。

民主党党首小泽一郎7月31日说,安倍晋三应该引咎辞职,为自民党的败选负责。民主党的下一个目标就是逼安倍下台。

尽管自民党在7月30日决定支持安倍首相留任,但是自民党内的许多重量级人物都对这一决定提出质疑。

安倍去留两难选择

森田实是对自民党颇有研究的日本政治问题专家,他认为安倍拒绝辞职令下台犯下了“严重错误”,因为这会令自民党陷入更加被动的局面,很可能在下次选举中重蹈失败覆辙。

森田实说,以前遇到选举失利,日本首相就会引咎辞职,承担责任,这样不仅可以重振自民党的士气,也可以显示执政党反省自责的诚意,如今安倍在选战失利后拒绝辞职无疑是对民意的漠视。

另一些分析人士则指出,目前自民党内部对于安倍的去留还没有达成共识。如果安倍辞职下台,自民党能否选出一位合适的继任者,扭转目前的不利局面,也存在未知之数。

(冯俊扬 新华社特稿)

日农林水产大臣辞职



据新华社东京8月1日电(记者刘浩远)日本首相安倍晋三1日接受了农林水产大臣赤城德彦(左图)的辞呈,并决定由环境大臣若林正俊兼任农林水产大臣。赤城德彦成为安倍晋三去年9月开始执政以来更换的第四位大臣。

赤城当日在回答媒体记者关于其辞职原因的提问时说,事务所经费问题造成的影响,是导致自民党在参议院选举中败北的一个原因。他本人对此负有责任。

韩国人质事件追踪

人质谈判失败

若政府动用武力 塔利班就杀人质

据新华社喀布尔8月1日电(记者张海波 余智敏)阿富汗塔利班武装组织发言人优素福·艾哈迈迪1日说,塔利班与阿富汗政府的谈判事实上已告失败,塔利班现已将被扣押的韩国人质转移,塔利班领导层将决定是否释放或者杀死这些人质。

艾哈迈迪称,如果阿政府动用武力,人质将遭杀害。

另据阿官员和当地居民反映,阿政府的两架直升机当天中午12时左右在加兹尼省上空散发传单,要求当地居民撤离这一地区。

韩国政党领导人要赴美国求良方

新华社首尔8月1日电(记者李拯宇 干玉兰)韩国5大政党领导人1日宣布,他们将集体前往美国访问,寻求美国协助解决在阿富汗遭绑架的韩国人质问题。

韩国大国家党、开放国民党、统合民主党、民主劳动党和国民中心党驻国会代表当天就在阿富汗遭塔利班绑架的韩国人质问题举行紧急会议后发表联合声明,呼吁阿富汗政府“采取一切措施以避免再有无辜人质遭到杀害”,并要求韩国政府动用所有力量和有效手段,使剩余人质得到安全释放。

韩国大国家党发言人表示,5大政党领导人最早将于2日前往美国,与美国众议院议长南希·佩洛西等政界人士会面,推动美国协助解决人质问题。访美期间,韩国政党领导人还将拜访联合国秘书长潘基文,寻求人质问题的解决方案。

这位发言人说,在结束对美国的访问后,韩国政党领导人计划访问阿富汗、巴基斯坦和沙特阿拉伯等国,寻求这些国家对解决人质问题的支持。

另据报道,遭绑架的韩国人质家属1日下午前往美国驻韩国使馆,与美国驻韩使领馆官员会面,呼吁美国在解决韩国人质问题上发挥作用。

国际档案

塔利班到底是什么

塔利班在普什图语中是“宗教学生”的意思,是1994年8月在阿内战不休、派系割据的背景下诞生的,属伊斯兰教逊尼派,信奉原教旨主义,致力于建立“世界上最纯粹的伊斯兰国家”。塔利班的最高领导人为毛拉穆罕默德·奥马尔。起兵之初,塔利班提出铲除军阀、建立和平稳定的伊斯兰政府的主张,赢得阿富汗人民拥护而迅速壮大。1996年9月,塔利班武装攻占首都喀布尔,并成立了临时政府接管政权。

“9·11”事件后,美军进入阿富汗,推翻塔利班政权。然而,塔利班领导人奥马尔和“基地”组织头目本·拉丹一直在逃,两大组织的核心领导层尚在。随后,美军与当地武装的冲突及引发的各种暴力事件不断。仅从2007年1月至7月,阿富汗境内各类暴力事件就造成近3000人死亡。 据新华社电



2007年2月3日,阿富汗塔利班游击队员在阿东部的秘密基地展示武器。 新华社发

“最毒后妈”打继女纯属炒作

女孩身上青紫血斑是凝血功能障碍所致

新华社南昌8月1日电(记者陈春园 仇逸)就在前些天,网上热炒“史上最毒后妈”事件,事件主角江西省鄱阳县一位患病女孩丁香小慧及其后妈备受关注。但随着当地政府和公安部门深入调查公开的结果,以及上海瑞金医院专家公布的会诊结果,事件真相浮出水面,后妈毒打继女致其“狂吐鲜血”证实为谎言。记者从上海瑞金医院获悉,在此接受治疗的女孩病情正逐渐好转。

6月20日、24日,江西某电视台一社会性栏目两次接到鄱阳县6岁女孩丁香小慧的奶奶和二姨拨打的求助电话,反映了小慧被“后妈”陈彩诗“打伤”,身上有青紫血斑,口吐鲜血,并被送入医院急救的情况,希望得到关注和救助。

6月29日,这家电视台的记者赶赴鄱阳县采访此事。在采访过程中,鄱阳县公安部门出示的小慧病情初步鉴定称:小孩躯体和肢体大面积软组织损伤系他人外力作用直接形成……伤者丁香小慧的损伤为轻伤甲级。这家媒体记者又采访了小慧本人以及小慧周边的亲友、邻居、老师等人。除了小慧和其姨妈等人表示继母打过小慧之外,小慧的父亲、邻居、幼儿园园长均表示没有见过后妈打过小慧。

7月15日,这家电视台的记者根据现场采访内容,制作播出了一期节目,详细报道了在医院急救中的小慧的情况,希望社会各界

关心帮助这位生命危在旦夕的小女孩。7月17日,互联网上出现了一些内容为“史上最恶毒后妈把女儿打得狂吐鲜血”的热帖,其中截取了电视节目中的小女孩吐血等部分触目惊心的视频图,并加以“后妈虐待继女”的议论。这些帖子在一些知名网站中转发,立即引起了全国网民的关注和议论。一些都市类媒体也纷纷跟踪报道此事。

鄱阳县公安局成立专案组对此事件展开全面调查。7月24日,鄱阳县政府通过江西省权威网站大江网正式向社会公布了公安部门的调查结果:后妈陈彩诗没有虐待丁香小慧的行为,丁香小慧体表初始伤是自己跌倒造成的。小慧“被后妈毒打”事件证实为谎言和炒作。

组,并于21日上午对小慧组织了第一次会诊。会诊结果表明:丁香小慧存在脊髓病变、肺炎、凝血功能障碍、中毒贫血、二度营养不良等病症。此外,影像学检查表明,不能提供小慧有被殴打致外伤的确切证据。凝血功能障碍是指凝血因子缺乏或功能异常所致的出血性疾病,其表现有肌肉或关节出血或大淤血斑。

鄱阳县公安局成立专案组对此事件展开全面调查。7月24日,鄱阳县政府通过江西省权威网站大江网正式向社会公布了公安部门的调查结果:后妈陈彩诗没有虐待丁香小慧的行为,丁香小慧体表初始伤是自己跌倒造成的。小慧“被后妈毒打”事件证实为谎言和炒作。